



鸡西龙采网站建设公司—鸡西网站建设行业长期保持领先地位

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：鸡西网站建设,网站建设公司,网络推广,软件开发,网络营销,手机移动网站建设

内容概要：

鸡西网站建设之龙采科技（鸡西）有限公司简称鸡西龙采网站建设公司，鸡西龙采网站建设公司是集网站建设、网络推广、网络工程建设、软件开发、计算机维护、多媒体视频制作为主营业务的高新技术企业。公司以科技为发展之本，在管理与技术领域中大刀发掘人才...

正文：

[鸡西网站建设](#)之龙采科技（鸡西）有限公司简称鸡西龙采[网站建设公司](#)，鸡西龙采网站建设公司是集网站建设、[网络推广](#)、网络工程建设、[软件开发](#)、计算机维护、多媒体视频制作为主营业务的高新技术企业。公司以科技为发展之本，在管理与技术领域中大刀发掘人才、培养技术精英，为企业的持续快速发展提供强有力的技术后备队伍。



鸡西龙采网站建设公司创始于2004年，以[网络营销](#)推广服务及网站建设为业务核心，秉承“成功必须专业、专业源自务实”的企业理念，致力于为企业提供全方位现代营销服务，先后与“百度”、“CNNIC”、等国内外知名品牌携手合作。凭借企业诚信服务理念及一流市场开拓能力，速发展为百度排名前三合作伙伴，中国互联网络信息中心全国核心合作伙伴，同时也被黑龙江通信管理局评为网站 备案指定接入商。

鸡西龙采网站建设公司自成立之初即心存高远，以全球化的视野整合先进技术与企业资源以先进的科学技术与完美的客户服务为企业的立足之本，随着龙采的不断高速发展，现已成为集网站建设及网络推广、[手机移动网站建设](#)及移动平台网络营销、IDC及电信增值业务、软件开发及系统集成、商贸物流、教育培训、出版影视、体育娱乐健身、商务旅游、法律服务为一体的集团企业。目前在北京、哈尔滨、长春、大连、沈阳、太原、西安、济南等十省40个城市设立子公司60家，拥有员工2000余人，与5万余家企事业单位保持良好合作关系。[NextPage]

鸡西龙采网站建设公司利用先进的互联网技术，打破原有的行业运营模式，将发展过程中积累的技术和业务经验转化和应用于信息化整合平台中，为企业提供现代化营销新平台。作为网站建设与网络推广行业专家，龙采科技集团拥有国内最大网站建设开发团队，集团不断引进大量技术人才，短短几年时间，从十几人的小团队，发展成为北京、黑龙江、辽宁、山西四个技术中心，五百余人的强大技术支持团队。为龙采品牌在互联网行业长期保持领先地位提供了坚实的基础。

鸡西龙采网站建设公司拥有一支专业的网络营销服务团队。从前期产品选择，到后期推广维护，结合网站建设为企业量身打造全套网络营销方案，为企业成长加力助跑。“关注客户，不断创新”是客服团队的工作理念，“创造价值，用心服务”是客服团队的服务宗旨，龙采科技集团客服团队经过多年的历练，不断打磨锻造自身服务品质，现已拥有各项完善的服务制度，为客户提供各类优质服务。通过“400”客户服务热线、在线交流、电子邮件、不定期培训等多种多样服务来解决客户的多种需求。以疏通网站建设流程、快速开通推广账户、推广方案策划与咨询、流量分析评估、定期回访、网络营销专家培训会议等丰富完善的服务内容，为客户提供优质贴心的服务。

“重信守誉，决胜千里之外”，鸡西龙采网站建设公司就拥有这么一支勇于突破、斗志激昂的营销顾问团队，在日益激烈的互联网行业竞争中，营销顾问团队始终坚守诚信为本的职业道德，根据客户的实际需求推荐适合客户的相关产品，为客户提供有效详细的产品组合方案，用坚守职责的态度、重信守誉的行动帮助客户提升自己的企业品牌。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com